



В Челябинской области местная жительница признана виновной в нарушении правил дорожного движения, повлекшем смерть ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 29-летней местной жительницы, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,б» ч.4 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, если оно совершено лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, сопряжено с оставлением места его совершения).

Следствием и судом установлено, что в дневное время 3 октября 2020 года на автодороге около деревни Бутырки Чебаркульского района 29-летняя женщина, находившаяся за управлением легкового автомобиля в состоянии алкогольного опьянения, совершила наезд на мопед, на котором двигались трое детей 11, 10 и 3 лет. В результате ДТП 10-летний мальчик получил смертельные травмы. 11 и 3-летний мальчики с переломами и ушибами доставлены в больницу. После совершения ДТП, женщина скрылась с места происшествия.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 6 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима и взыскано более 1,5 млн. рублей в качестве компенсации материального и морального вреда.

19 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1621145>